

*Вет. Москва*  
«ГОД *1989. 16 сиб*  
ШОСТАКОВИЧА»

**ВО ФРАНЦИИ**

В Париже большим концертом в Театре Елисейских полей открылся фестиваль музыки Дмитрия Шостаковича.

В течение года в Париже, Лионе, Бордо, Тулузе и других городах Франции известные французские и советские коллективы и исполнители дадут около 80 концертов из произведений выдающегося композитора.

Филипп Гаварден, генеральный директор французской фирмы «НСЭ дю Шан дю Монд», который вместе с Радио Франс и телекомпанией ТФ-3 является организатором этого фестиваля, сообщил на пресс-конференции во Всесоюзном агентстве по авторским правам, что идеей проведения подобного фестиваля во Франции послужил большой успех Дней музыки Шостаковича в ФРГ в 1986 году.

К фестивалю фирма намерена выпустить 25 компакт-дисков с записью сочинений композитора. Готовится продажа полного собрания сочинений Д. Д. Шостаковича, изданного советским издательством «Музыка».

В ряде городов Франции будет экспонирована выставка из фондов музея музыкальной культуры имени М. И. Глинки «Дмитрий Шостакович».

Особый интерес представляют гастрели осенью 1989 года Московского камерного музыкального театра под управлением Б. Покровского, который представит на суд французских зрителей оперу «Нос».

В. ДЖАТИЕВА.